
Zápis z jednání Komise pro sociálních a zdravotní 

záležitosti města Libčice nad Vltavou 
 

Dne:  14. října 2024, od 17:30 do 19.00 

Přítomni:  Martina Macurová, Renata Baxová, Petra Nováková Sádková a Ilona Chrtová 

Omluveni: Zuzana Cejpková, Kamila Vorlová a Magdalena Šaclová 

Nepřítomni:  Šárka Fišerová 

Hosté:  Petra Pelešková 

 

Program jednání: 

1.  info o současném čerpání individuální sociální výpomoci 

2. vyjádření se jedné žádosti o individuální finanční podporu 

3. diskuze nad podmínkami pro přidělování obecních bytů ze sociálních důvodů 

4. indo o připravované sbírce pro Diakonii Broumov 

5. téma terénní práce s ohroženou mládeží u nás v obci 

6. různé 

 

Neprobráno, přesunuto na příští jednání: 
xxxx 

Stručně průběh jednání: 

Přivítání členů 

 

Ad1) Informování o současném čerpání individuální sociální výpomoci  

- předsedkyně komunikovala s několika žadateli z předešlého roku, z části podporu již 

nepotřebují, z části potřebují s podáním pomoc, 

- diskuze nad doložením čerpání pomoci jedné z předešlých žádostí - neveřejná část jednání - 

viz neveřejná příloha č. 1 tohoto zápisu, 

- diskuze nad využitím individuální finanční výpomoci v případě rodin, které nemají na úhrady 

v ZUŠ Libčice nad Vltavou, ředitel ZUŠ byl informován o žádosti/formě podání, jak mohou 

rodiče požádat - podmínkou je trvalé bydliště v Libčicích nad Vltavou, 

- starostka zjistí o jaké rodiny se jedná a případně je propojí s předsedkyní komise, 

- na příštím jednání projednáme možnost čerpat na tuto formu podpory rodinám a nastavení 

kritérií pro ověření potřebnost/nepříznivé sociální situaci.  

 

Ad2) Diskuze nad pravidly pro přidělování obecních bytů v našem městě ze sociálních důvodů 

- vzhledem k počtu členů komise, předsedkyně pošle návrh pravidel k připomínkování e-

mailem, 

- proběhla diskuze nad současným obecním fondem, starostka přiblížila způsob zabydlování 

uvolněných bytů, jejich potřeba rekonstrukce apod.,  



- cílem není určit, které byty budou pro sociální účely, ale mít možnost jakýkoliv obecní byt 

přidělit ze sociálních účelů a nastavit podmínky, které budou reagovat na sociální situaci 

nájemců, 

- proběhla diskuze s paní starostkou nad délkou, na kterou jsou nájemní smlouvy uzavírány. 

 

Ad3) Diskuze nad možností zajištění terénní sociální práce s ohroženou/neorganizovanou 

mládeží 

- ověříme na kraji působnost sociálních služeb v okolí a možné spolupráce, 

- obrátíme se na předsedkyni školské komise a iniciujeme společné jednání, 

 

Ad4) Diskuze nad možností zajištění terénní sociální práce s ohroženou/neorganizovanou 

mládeží 

- vzhledem ke zvyšujícímu se počtu obyvatel, tudíž i dětí/mládeže je ke zvážení zaměřit se na 

podporu dětí/mládeže, kteří tráví neorganizovaně čas v ulicích, 

- prvními kroky je zamování pohledu ostatních odborníků - sejít se Školskou komisí, 

- ověření dostupnosti sociální služby - terénní sociální práce, která by pomohla zorientovat se v 

možnostech - ověřit na kraji.  

 

Ad5) Informování o připravované sbírce pro Diakonii Broumov 

- sbírka proběhne 23.10.2024 

- občasné jsou informování, pomocníci zapojeni 

 

 

7. indo o připravované sbírce pro Diakonii Broumov 

8. téma terénní práce s ohroženou mládeží u nás v obci 

9. různé 

 

Ad6) Různé 

- Předsedkyně informovala o setkání s žadateli o sociální výpomoc – neveřejná část 

zápisu 

 

Témata na příští jednání komise 

- Finalizace návrhu postupu pro přidělování obecních bytů z důvodů nepřiznivé sociální 
situace/sociálních důvodů. 

Úkoly: 

- Domluvit schůzku se zástupcem Platformy pro sociální bydlení - v jednání - Martina 

Macurová a Petra Pelešková 

- Rozeslat podklad pro vznik směrnice ohledně přidělování obecních bytů – Martina Macurová 

- Domluvit spolupráci se Školskou komisí - Martina Macurová 

- Ujasnit podporu rodinám v ZUŠ - Petra Pelešková a Martina Macurová 

- Ověřit možnost terén sociální práce s mládeží - Martina Macurová 

 

Zapsala: Martina Macurová 


